

Правительство РФ намерено привлечь ресурсы регионов для восстановления социальной инфраструктуры чеченской республики,- об этом заявил на заседании административного комитета 24 марта губернатор Иркутской области Борис Говорин, комментируя предварительные результаты референдума в Чечне.

Еще не определена сумма возможной финансовой помощи, но очевидно, что регион будет обязан оказать помощь Чечне на восстановление объектов социальной сферы, - подчеркнул губернатор.

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

•
•
•
•
•
•
•
•